



## MUNICIPIUL BAIA MARE

DIRECȚIA RELAȚII INTERNAȚIONALE, PARTENERIATE  
CIVICE ȘI COMUNICARE  
SERVICIUL PARTENERIATE CIVICE

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824

Fax: +40 262 212 332  
Email: [primar@baiamare.ro](mailto:primar@baiamare.ro)  
Web: [www.baiamare.ro](http://www.baiamare.ro)

### RAPORT NR.

privind fundamentarea aprobării proiectului de hotărâre având ca obiect aprobarea Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”

Prezentul regulament a fost elaborat conform Legii nr. 69/2000, a educației fizice și a sportului, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru a crea un cadru organizat și competitiv în domeniul sportului băimărean a fost elaborat un instrument de lucru denumit generic *Regulamentul privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”*.

Astfel, în vederea eficientizării procedurii de finanțate a sportului din municipiul Baia Mare, structurile sportive care desfășoară activități și proiecte sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”, pot beneficia de finanțare din partea Municipiului Baia Mare prin Contracte de finanțare.

Scopul susținerii financiare de la bugetul local în domeniul sportiv este acela de valorificare a aptitudinilor individuale într-un sistem organizat de selecție, pregătire și competiție care să asigure autodepășirea continuă, realizarea de recorduri naționale și internaționale, precum și obținerea victoriei, dar și menținerea unei bune stări de sănătate și consolidarea socializării cetățenilor prin crearea unui cadru social și organizatoric favorizant.

În acest sens, Regulamentul propus spre aprobare are ca scop stabilirea cadrului general și a procedurii de acordare a finanțării activităților sportive din fonduri publice, a criteriilor și condițiilor de acces la finanțare, a controlului modului de utilizare a finanțării acordate precum și a tipurilor de cheltuieli eligibile, stabilindu-se o procedură eficientă și transparentă de finanțare a sportului în municipiul Baia Mare

Având în vedere cele de mai sus, înaintăm Consiliului Local Baia Mare propunerea de a aproba proiectul de hotărâre având ca obiect aprobarea Regulamentului privind finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive “Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”.

Direcția Relații Internaționale, Parteneriate Civice și Comunicare  
Director executiv  
Jur. Livia Lenghel

Serviciul Parteneriate Civice  
Șef Serviciu  
Adriana Rusu